

## Столетніков Володимир Сергійович

Столетніков Володимир Сергійович, молодший сержант, командир третього стрілкового відділення другого стрілкового взводу п'ятої стрілкової роти стрілецького батальйону військової частини А 1302 (93 бригада «Холодний Яр»), воїн ЗСУ з 2022 року.

Нашого Володимира добре знали мешканці всієї громади, бо ні одне спортивне змагання не відбувалося без його участі. Якщо Володимир у селі, це означає, що спортивні змагання розпочалися.

Мій брат був завжди веселим, привітним, доброзичливий та з почуттям гумору, вмів підняти усім настрій. Саме таким він запам'ятався і друзям і побратимам.

Народився Столетніков Володимир Олександрович 14 червня 1989 року в селі Мирна Долина Олександрівського району. Згодом родина переїхала в село Некременне, де й пройшли дитячі та юнацькі роки безтурботного життя Володимира. З дитинства він любив грати у футбол та волейбол, був завжди лідером серед своїх ровесників.

Після закінчення 9 класів Некременської загальноосвітньої школи продовжив навчання у Краматорському технологічному технікуму, де отримав спеціальність майстра з електрообладнання. І розпочалася трудова діяльність працюючого Володимира, який здатен був впоратися з будь-якою роботою, бо все життя жив у селі. Працював у фірмі з ремонту та облаштування будинків. Земляки із вдячністю згадують Володимира як талановитого майстра своєї справи, адже багатьом людям він поміняв безліч вікон, дверей, дахів та пластикових парканів - і все це робив швидко і майстерно.

Життєвих планів було багато. Володимир дбав про щасливе життя своєї родини, насолоджувався спілкуванням з улюбленою донечкою Ангеліною, допомагав батькам в облаштуванні подвір'я, а рідним і близьким з ремонтом квартир. Пригадую, як усі з нетерпінням чекали на приїзд Володі, бо все навколо оживало, збиралися рідні та друзі, відразу скрізь - гумор і сміх.

Все б неначе добре, війна обірвала всі плани: 28 лютого 2022 року прийшла звістка з'явитися до військомату. Спочатку Володя служив в Дружківці на блокпості, а в травні перевели до Дніпра, там пройшов курси і в червні відразу направили в саме пекло: Харківська область село Курулькі.

30 червня 2022 року ворожа куля обірвала життя нашого героя Володимира Столетнікова. За героїзм і мужність Володимир Столетніков посмертно отримав нагороду від Президента України - орден «За мужність», який було вручено батькові Сергію Олександровичу Столетнікову.

Володимире, ти наш Герой, а Герої не вмирають!



*Спогади брата Олександра  
Столетнікова*

